

FRESH CUBE

LUFTERFRISCHER

Mit unserem FRESH CUBE holen Sie sich ein 4 in 1 Multifunktionsgerät ins Haus, womit Ihre Raumluft befeuchtet, gereinigt und gekühlt werden kann. Zur Reinigung wird ein Filter aus künstlichem Hirschleder verwendet, welcher entscheidend länger haltbar ist, eine höhere Befeuchtungsleistung erzielt und Ihre Raumluft effektiver erfrischt, als herkömmliche Filter.

Der mobile Lufterfrischer verfügt über einen 0.4 l Wassertank, 3 Ventilationsstufen und eine entspannend wirkende LED-Beleuchtung mit 7 verschiedenen Farben.



SEHR LEISE



3 VENTILATIONSSTUFEN



WASCHBARER FILTER

0.4 l herausnehmbarer Wassertank



künstliches waschbares Hirschleder



TECHNISCHE ANGABEN

Leistung: 8 W

Farbe: weiss

Masse: 18.5 x 16.5 x 17.5 cm

Gewicht: 1.1 kg

Garantie: 2 Jahre

SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL

- Waschbarer Filter aus künstlichem Hirschleder
- 3 Ventilationsstufen
- Wassertank: 0.4 l
- Herausnehmbarer Wassertank
- Laufruhig
- Einfache Bedienung
- USB-Trafo / AC-Adapter

VERPACKUNGSANGABEN

1
Verpackungseinheit | Stück

Palettenmenge

Produktmasse b x h x t

Gewicht

Verpackungsabmessung b x h x t

Gewicht



FRESH CUBE

AIR FRESHENER

With our FRESH CUBE you get a 4 in 1 multifunctional device for your house that can humidify, clean and cool your indoor air. A filter made of artificial deer leather is being used which is much longer lasting than conventional filters.

The mobile air freshener has a 0.4 l water tank, 3 speed levels and relaxing LED lighting with 7 different colors to choose from.

 **VERY SILENT**

 **VENTILATION LEVELS**

 **WASHABLE FILTER**



0.4 l removable water tank



artificial washable deerleather



TECHNICAL DETAILS

Power: 8 W

Color: white

Dimensions: 18,5 x 16,5 x 17,5 cm

Weight: 1.1 kg

Warranty: 2 years

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Filtro artificiale in pelle di cervo
- 3 Fasi di ventilazione
- Serbatoio dell'acqua estraibile da 0.4 l
- Serbatoio rimovibile
- Funzionamento silenzioso
- Funzionamento semplice

PACKAGING INFORMATION

1	
Packaging content piece	Units per pallet
Product dimensions (piece) w x h x d	Weight
Packaging dimensions w x h x d	Weight



FRESH CUBE

RAFRAÎCHISSEUR

Avec notre FRESH CUBE, vous obtenez un appareil multifonctions 4 en 1 dans votre maison, avec lequel votre air intérieur peut être humidifié, nettoyé et refroidi. Pour le nettoyage, on utilise un filtre en cuir artificiel, qui a une durée de vie beaucoup plus longue, une meilleure capacité d'humidification et un rafraîchissement de l'air ambiant plus efficace que les filtres traditionnels.

Le refroidisseur d'air mobile dispose d'un réservoir d'eau de 0,4 l, 3 niveaux de ventilation et de détente éclairage LED avec 7 couleurs différentes.



PIANO



3 NIVEAUX DE VENTILATION



FILTRE LAVABLE

0.4 l réservoir d'eau amovible



Filtre artificiel en peau de cerf



CONTRÔLE TACTILE

Puissance: 8 W

Couleur: blanc

Dimension: 18.5 x 16.5 x 17.5 cm

Poids: 1.1 kg

Garantie: 2 ans

CONTRÔLE TACTILE

- Filtre artificiel en peau de cerf
- 3 Niveaux de ventilation
- Réservoir d'eau: 0.4 l
- Réservoir amovible
- Fonctionnement silencieux
- Utilisation simple

VERPACKUNGSANGABEN

1

Verpackungseinheit | Stück

Palettenmenge

Produktmasse b x h x t

Gewicht

Verpackungsabmessung b x h x t

Gewicht



FRESH CUBE

RIGENERATORI D'ARIA

Con il nostro FRESH CUBE avrete in casa vostra un dispositivo multifunzione 4 in 1, con il quale l'aria interna può essere umidificata, pulita e raffreddata. Per la pulizia viene utilizzato un filtro in pelle di cervo artificiale, che è molto più duraturo, raggiunge una maggiore prestazione di umidificazione e rinfresca l'aria interna in modo più efficace rispetto ai filtri convenzionali.

Il deodorante mobile ha un serbatoio dell'acqua da 0,4 l, 3 livelli di ventilazione e una rilassante illuminazione a LED con 7 colori diversi.



MOLTO TRANQUILLO



3 FASI DI VENTILAZIONE



FILTRO LAVABILE

0,4 l serbatoio dell'acqua rimovibile



Filtro artificiale in pelle di cervo



DATI TECNICI

Potenza 8 W

Colore: bianco

Dimensioni: 18,5 x 16,5 x 17,5 cm

Peso: 1.1 kg

Garanzia: 2 anni

SPECIFICHE IN DETTAGLIO

- Filtro artificiale in pelle di cervo
- 3 Fasi di ventilazione
- Serbatoio dell'acqua estraibile da 0.4 l
- Serbatoio rimovibile
- Funzionamento silenzioso
- Funzionamento semplice

DETTAGLI DELL'IMBALLAGGIO

1

Contenuto confezione | Pezzi

Quantità sui pallet

Dimensioni del prodotto l x p x a

Peso

Dimensioni con l'imballaggio l x p x a

Peso

